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Београд -- Тужилаштво за ратне злочине Републике Србије демантовало наводе Наташе
Кандић да је оно узело новац за ослобађање из притвора једног осумњиченог.

  

Тужилаштво је у саопштењу такође најавило да ће заменик тужиоца за ратне злочине
Драгољуб Станковић поднети кривичну тужбу против директорке Фонда за
хуманитарно право, због клевета изречених у "Кажипрсту".

  

"Заменик тужиоца Драгољуб Станковић није именом и презименом прозван у емисији,
али се изричито помиње у извештају Фонда за хуманитарно право 'Сарадња државних
органа Републике Србије и Фонда за хуманитарно право', достављеном тужиоцу за
ратне злочине Републике Србије 19. новембра 2010. године, због чега се он одлучио за
тај корак", стоји у саопштењу Тужилаштва.

  

"Тужилаштво оцењује да овакви неаргументовани и злонамерни иступи председнице
Фонда за хуманитарно право Наташе Кандић деградирају и наносе штету Тужилаштву за
ратне злочине и заменику тужиоца Станковићу лично", наводи даље Тужилаштво. 
  
  "Заменик тужиоца Станковић поступао је и поступа у најкомплекснијим предметима
ратних злочина као што су ’Браћа Битићи’, ’Ћушка’, ’Сува Река’, ’Ораховачка група’,
’Антон Лекај’, ’Трговина органима’. У неколико наврата, због поступања у наведеним
предметима, била му је угрожена безбедност", закључује се у саопштењу достављеном
Б92.

  

Наташа Кандић: Малтретирају сведоке

  

Београд -- Фонд за хуманитарно право дошао је до информације да је за ослобађање из
притвора једног осумњиченог, у Тужилаштву за ратне злочине узет новац.
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Директорка фонда Наташа Кандић је рекла да је тај случај описан у извештају о
поступању Тужилаштва за ратне злочине који је ФХП послао државном врху прошле
године.

  

"Ја још чекам да неко нешто предузме тим поводом", казала је Кандићева у Кажипрсту
Б92, али није прецизирала ко је, када и у ком случају узео новац.

  

Председница ФХП-а Наташа Кандић је рекла да за случај подмићивања Фонд не
поседује доказе, али да има информације са неколико страна које случај потврђују. 
  
  Она је рекала да је поверљиви извештај о Тужилаштву за ратне злочине прослеђен
Кабинету председника Републике, министрима унутрашњих послова и правде,
председници апелационог суда делегацији Европске комисије, али да још нема одговора
на њега.

  

"О извештају сам разговарала само са републичком тужитељицом Загорком Доловац. Та
жена је једно потпуно освежење у тужилачком систему. И по новом закону она је
надређена Тужилаштву за ратне злочине“, рекла је Кандићева. 
  
  Она је додала да у Тужилаштву за ратне злочине раде "тужиоци из времена
Милошевића“ и да је то институција "старог кова“. 
  
  "Када се појави случај непосредних извршилаца они се потруде да нађу сведоке, да
изграде случај, али када се појави нека од оптужби по командној одговорности то је
непремостива препрека. То је удар на њихов ментални и политички склоп“, каже
директорка ФХП-а.

  

Тужилаштво као туристичка организација

  

Наташа Кандић је додала да су у извештају поменути и покушаји утицања на сведоке,
полицајце, да повуку своје сведочење. 
  
  Она је оптужила неименованог тужиоца који је одговарао полицајца од сведочења и
припшаднике Јединице за заштиту сведока који врше притисак на истог полицајца. 
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  "Говоре му да треба да повуче сведочење. Искључено му је грејање у стану. Не дају му
да преброји новац који му доносе...“, рекла је Кандићева. 
  
  "Анализом суђења у Хагу дошли смо до података да овдашњи тужилац припрема
сведоке одбране у Хагу. Судија опомиње сведока да све може бити употребљено против
њега и онда уместо да покрене поступак тужилац чека да ФХП покрене поступак“,
рекла је она. 
  
  Кандићева је додала да Тужилаштво за ратне злочине не може да поднесе да неко има
увид у њихове активности. 
  
  "Помоћмик тужиоца Бруно Векарић је изградио неодговарајућу слику о тужилаштву.
Они су туристичка организација, где после два сата нема нигде никога. Празни ходници.
Када су суђења после подне не може се добити ни часа воде“, рекла је она.

  

 (B92)
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